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A tavaszi olasz zsongásnak is nevezhető Salone  idén sok természet közeli megoldást mutatott 
az irodai jövőt kutatóknak .De hogy miből  is lesz  valódi trend azt véglegesen a kölni  
Orgatech hűvösen határozott októberi   világshowja  fogja  meghatározni.De addig is 
pillantsunk bele az idei tavasz képeibe. 
 
1 
A Desalto alumínium vázas üvegszálerősítésű polipropilén ülőlapos ,rakásolható székcsaládja 
egyik iskolapéldája lehetne a skandináv latin design-nak. A  Sand  kül és beltéren egyaránt 
használható szék meglepő ergonómiai komfortot nyújt , csomóponti megoldása pedig 
kifejezetten kiemelkedő a multifunkciós székek piacán ahol néha elnagyolt megoldásokkal is 
találkozhatunk . Pocci Dondoli tervező azonban a tervezés folyamán figyelembe vette már az 
új piaci helyzet árérzékenységét is. 
 
 
2 
A Styloffice saját tervezésű Queen Milleneum családjával  a tárgyalás helyszínét is a mobil 
iroda koncepció szerint képzelte el ajövőben. A kerek tárgyaló szépen posztformingolt élű 
lapját tartó négy csőlábból kettőre görgőket szereltek. Ezáltal a tárgyaló asztal passzív 
munkafelületként is működhet  miután a könnyű mozgatást szolgáló kerekeket rögzítettük. A 
megbeszélés intimitását a könnyen mozgatható paraván alkalmazásával növelhetjük. 
 
 
3. 
 
A kiegészitők piacát meghatározó két klasszikus gyártó a Rexite és a Caimi egyre több 
életerős konkurenst tudhat maga mellett. Egyike a Sami-imas aki előszeretettel alkalmaz 
japán tervezőket . A természettiszteletükről ismert távolkeleti designerek főként organikus 
formák alkotásakor tudnak maradandót alkotni. Érzik az anyagok és formák 
kombinálhatóságának azt az egészséges arányát melytől életre kelnek az ipari nyersanyagok is 
mint fa társaik. Toshiyuki Yoshino  fogasa policarbonátból készül a trendeknek megfelelő 
félig áttetsző  színekben .  
 
4. 
 
Az Archiutti legújabb vezetői programja a Darch összegzi mindazon műszaki fejlesztést 
melyet az alumínium megmunkálásáról lehet tudni. A húzott  vázszerkezetet a gyár az íves 
asztallapok alatt is a végigvezetik pontosan követve a lágy  formát a lábakba pedig 
kábelcsatornát rejtő ajtót szereltek . Ez a megoldás a két anyag kezelésének maximális 
biztonságát és laboratóriumi pontosságú gépesítést igényel. Ismét egy példa arra, hogy miért 
költséges iparág a professzionális  irodabútor gyártás. A Penge vékony  fémpolcokon közelről 
sem lehet megmondani, hogyan készülnek. Ez a szakma büszkén örzött titka. A 
munkafelületek juhar, európai cseresznye illetve savazott üvegből készülnek.  
 
5 
 



Az organikus formákról úgy tűnik itt az öreg kontinensen is elég sokat tudnak a designerek. A  
sztártervezőnek is  mondható Ross Lovegrove már  megengedheti magának , hogy közületi 
ülőbútor költeményét polietilénből készítse el üreges belsővel tetszőleges színben . A kültéren 
is használható élmény ülőkét vízzel, vagy homokkal tölthetjük meg,de használaton  kívül  
padrendszer akár egymásba is rakható.  
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